11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2009 15:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 15:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93577/answer/93578




YBaxaemas MiuHa! ITOT npenapar He SBNSeTCS JieKapcTBOM. I1ycTh Bain mapTHep 06paTUTCs K
ypomnory, obcrenyeTcs, YTOOL BRIICHUTh IPUYUHY HapyLUIeHUH, 1 Ha OCHOBaHUHU 00C/IeIOBAHUS eMy
OymeT Ha3HAYEHO JIeueHHe, COTIaCHO MPUHIIUIIAM NOKa3aTeIbHOM MeIULIMHbL. YIayuu.



